

找春天

小记者 李楷泽

阳光洒在草地上,这是一个春天的清晨。

粉嘟嘟的桃花在枝头,笑开了嘴,一朵小桃花问妈妈:“妈妈,谁是春天呀?”妈妈笑着回答:“我们就是春天呀!”小桃花听后,开心地笑了。

我们竖起耳朵听,“叽叽喳喳,叽叽喳喳……”那是小鸟的歌声,好像在说:“春天来了,春天来了!”

春天带给人们欢乐。赠人玫瑰,手有余香,春天一定很开心。

(北顺小学 指导老师 王康佳)

春天的南湖公园

小记者 王安子辰

春天来了,柳绿了,花红了,到处生机勃勃。南湖公园的风景真美呀!岸边的小草探出头来,好奇地欣赏着这个五彩缤纷的世界。五颜六色的花朵争奇斗艳,争先恐后地开放,远远望去,像是给大地穿了一件五彩新衣。仔细闻一闻,有一股沁人心脾的芳香扑鼻而来。

站在岸边,向远处望去,龙启山的两个山丘,仿佛是一对形影不离的好朋友。山上高大挺拔的大树站得笔直,像一个个英姿飒爽的战士,守护着我们美丽的家园。山上绿茵茵的小草热情地向我们打着招呼。山顶建有古式凉亭,经常有爬山的叔叔阿姨坐在那里乘凉、聊天。

山下的南湖波光粼粼,风一吹,湖面碧波荡漾,阳光照射在湖面上,犹如洒下了一把把金粉,让南湖更加漂亮。湖里的小鱼自由自在地游来游去,它们一会儿捉迷藏,一会儿静静地欣赏风景,一会儿和游人打招呼。

南湖公园的景色真让人流连忘返。(高唐县第一实验小学春长校区)

话说清明节

小记者 王亚萱

清明节是我国的传统节日,每到清明节,我都会想起唐代诗人杜牧写的“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”。

你知不知道清明节的来历?清明节历史悠久,最初,清明是二十四节气之一,在春分后的第十五天,公历四月五日前后。清明前一天是寒食节,寒食节和清明,一个是节日,一个是节气。随着时代发展,人们将寒食节和清明合二为一,渐渐形成了清明节。

清明节的习俗有很多,比如:踏青、吃发糕、荡秋千、吃鸡蛋、扫墓、吃青团……我们要把清明节的习俗传承下去。

(高唐县第一实验小学春长校区)

制作灯笼

小记者 王艺霏

老师让我们自己动手制作一个灯笼。

自己动手制作灯笼,应该怎么做呢?灯笼有各种形状,我要制作一个什么形状的灯笼呢?最后,我决定制作一个方形的灯笼。方形的灯笼美观大方,制作也很简单。

我拿出妈妈事先给我准备好的7个红包、剪刀、订书机,便开始制作灯笼。首先,拿出6个红包,把红包的四个角进行对折,然后,用订书机依次将红包角对角订起来,灯笼的雏形就做好了。

紧接着,拿出最后一个红包,从中间对折,剪出一个又细又长的纸条,两边贴上双面胶,分别粘在灯笼顶两侧,灯笼提手就做好了。为了使灯笼更美观,我又找出黄色的卡纸,给灯笼做了流苏,这样,一个完美又漂亮的灯笼就做好了。

看着自己的劳动成果,我心里美滋滋的,感觉自己好厉害啊!

(东城小学 指导老师 许素君)

假如我是……

小记者 孙小蒙

假如我是妈妈,我希望我的孩子早晨不要赖床,也不要被我一遍遍地催:“快点!”因为这样我会很烦、很累,我想做一个温柔如水的妈妈。

假如我是绿叶蔬菜,我希望小朋友能像喜欢汉堡一样喜欢我,

不要用嫌弃的目光看我,甚至嚼两下就偷偷把我吐掉,这样我会很伤心。

假如我是玩具,我希望我的小主人能够爱护我,不要乱丢、乱放,我不想被遗弃在某个阴暗的角落,漆黑的夜里,孤独的我真的好害怕。

假如我是衣服,我希望不要浑身脏兮兮的;假如我是课桌,我希望不要被乱刻、乱涂;假如我是课本,我希望能干净、平整,没有折角;假如我是本子,我希望不要被乱撕、乱画;假如……假如……

(莘县东鲁学校 指导老师 李茜茜)



笨鸟大冒险

1 小记者 吕纪睿

我是个文静的小女孩,不喜欢参加活动,在妈妈的鼓励下,我加入了聊报小记者,希望能锻炼自己,丰富自己的知识。

周末,我第一次参加小记者活动,心情非常激动。我们观看了《笨鸟大冒险》这部电影,下面,我为大家讲一讲这次观影的感受吧!

这部电影讲述了雏鸟小伊在南行过程中,历经千险,但每次都用自己的智慧化险为夷,最终打败天敌“暗影”,见到了亲人。

小伊面对恶劣环境和敌人时,勇敢、不屈服,这种品质值得我学习,今后,无论做任何事情,我都要勇敢应对,也要有坚定的信念,相信自己一定会成功。

这次聊报小记者组织的观影活动,不仅让我学到了很多知识,还提升了我的写作能力。

(怡景小学 指导老师 朗长乐)

2 小记者 岳睿哲

我很期待参加聊报小记者活动,小记者活动能使我增长见识,提高社交能力。

怀着期待又兴奋的心情,我参加了第一次小记者活动,看了电影《笨鸟大冒险》。

我给大家讲讲这个故事吧!

雏鸟妈妈和雏鸟爸爸共同抚育雏鸟小伊。在小伊学习飞行时,爸爸为了保护它而被天敌“暗影”抓走,于是,小伊开始抗拒飞行,因此,它没能和大部队一起飞往南方。

小伊历经千辛万苦,在大白的帮助下到达了天堂谷,并在羊阿姨的启发鼓励下,学会了飞翔。最后,小伊飞回了家乡,和它的朋友一起打败了天敌“暗影”。

这个故事中,小伊不怕困难,勇于和天敌“暗影”战斗的无畏精神,值得我们学习。小伊的爸爸奋力保护小伊的行为,让我懂得了应该珍惜父母对我的付出;大白总在危急时刻帮助小伊,让我懂得了“雪中送炭”的朋友很重要。

(新城小学 指导老师 郑洪霞)

小小银行家

1 小记者 李姿诺

今年,我成了一名小记者。周六,我参加了小记者活动,活动主题是“小小银行家 成就大梦想”。

下午1点50分,我迫不及待地到了招商银行在平支行。刚进门,一些“大机器”就映入了我的眼帘。“这是干什么的?”就在我纳闷时,老师开始为我们介绍这些“大机器”。原来,它们是银行的常用设备,作用都很强大。有排队取号机,可以叫号、取号;有可视柜台,可以帮助工作人员做很多事,比如升级银行卡等;还有自助存取款机,可以帮助人们存钱、取钱。

介绍完这些先进设备,老师带我们到了二楼,给我们讲述了钱币的来历。我知道了,在原始社会,人们通过物物交换来获得自己想要的物品。随着人类文明的发展,海贝、兽皮、石头都曾作为货币。后来,金、银、铜等金属物质被广泛使用。最终货币演变为人民币。

随后,老师给我们展示了一些印有可爱图案的银行卡。卡上有小鸟、海绵宝宝、超级飞侠等图案……

在这次活动中,我收获满满。我要让妈妈帮我办一张属于自己的银行卡,把我的压岁钱存起来,成为一名名副其实的“小小银行家”。

(在平区在平学校 指导老师 孙明媛)

2 小记者 刘金妍

周六,我们去参观了招商银行在平支行,银行的工作人员热情地接待了我们,为我们介绍了银行设备,讲解了钱币的来历。

银行里的设备真多啊!有可视柜台、回单打印机、自助存取款机等。可视柜台功能很强大,但顾客不可以独自使用,需要工作人员协助操作。自助存取款机的功能是存款、取款以及转账,用银行卡取现金,一次最多可以取2万元,存款就不限数额了。

招商银行的工作人员告诉我们,最早的货币是海贝,后来演变成了交子,最终演变为现在的人民币。近几年,微信和支付宝广泛使用,人们越来越多地进行线上支付,由此可以看到科技的发展。

经过这次招行银行之旅,我学到了很多知识,开阔了视野。

(在平区振兴小学)

